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IMacnopr oHIa OLIEHOYHBIX CPEACTB

Jlanubiii  GOHA OLEHOYHBIX CpeAcTB pa3pabotan mis 5-9 wimaccoB ['BOY
C(x)OILIMCC um. B.I1. laraeBa, mo yueOHOMY NMPEAMETY «MaTeMaTHKa» (JJIs CIEbIX) U
cooTBeTcTBYeT DenepalbHOMY TOCYJAapCTBEHHOMY OOpa3oBaTeNbHOMY CTAaHIAPTY IS
nereit ¢ OB3, yueOHOMY miaHy MIKOJIbI, pabouel MporpamMme ydeOHOTO MpeIMeTa,
peanuzyemMbiM B cootBercTBUM ¢ DI'OC OOQO, o0pa3oBaTelbHBIM TEXHOJOTHSIM,
UCIOJIb3yEMbIM B MPEINOAaBaHUU JAHHOTO YYEOHOTr0 MpeaMeTa sl CIACIBIX.

OneHouHble CcpeacTBa pa3paboTaHbl JUIsl MPOBEPKU KaudecTBa (HOPMHUPOBAHUS
3HaHUM, yMeHu, HaBbIKOB (Y'Y ]]) Ha 3Tare BXOJIHOTO U UTOIOBOTO KOHTPOJIS U SIBISIIOTCS
JEUCTBEHHBIM CPEICTBOM HE TOJIBKO OLIEHKH, HO U OOyYEHHS.

CTpyKTypHBIMHU 3jeMeHTaMu (OHAA OIEHOYHBIX CPEICTB SBISIOTCS KOMIUICKTHI
KOHTPOJILHO-OLIEHOYHBIX CPEJICTB, pa3pabO0TaHHBIX 110 JAHHOMY y4eOHOMY MPEAMETY.

Lensamu pa3pabOTKU U UCTIOJIb30BaHUS (DOH/IA OIEHOYHBIX CPEJICTB SBIISIOTCS:

-OlLIEHKa KayecTBa 00pa30BaHus [0 y4eOHOMY IIPEIMETY;

-o0ecreueHnue COMOCTaBUMOCTH OOpPa30BATENbHBIX JOCTHXKEHUH O0ydaroIuxcs
3aBUCUMOCTH OT YCJIOBUI 00pa30BATEIBLHOTO MPOLIECCa;

-BBISIBJIEHME  MPOOENIOB B  3HAHUAX  OOydYarOUMXCs M CBOEBPEMEHHAs
KOPPEKTUPOBKA UX UHAUBUIYATLHOTO O0YUCHHUS;

-onpenieneHne 3(P(GEKTUBHOCTH OpraHu3aluu 00pa30BaTENIbHOTO Ipoliecca B
LIKOJIE.



Kpurtepun oneHnBaHus pa3jiMYHbIX BUI0B OLICHOYHBIX CPeICTB

Jlns  BBIABIEHUST W CpPaBHEHHs pe3yJbTaTa y4eOHOM  JESATENbHOCTH C
TpeOOBaHUSIMHU, KOTOPBIE 33JAl0TCSl TaHHOW MpOrpaMMoM, OyAeT MPOBOAUTCS KOHTPOJb
3HAHMM W yMeHui yvammxcd. OCHOBHas LeJIb KOHTPOJS COCTOMT B OOHApy»KEHUHU
JNOCTHKEHHM, YCIIEXOB yYaIllUXCsl, Yepe3 NPU3My KOTOPBIX PACCMATPHUBAIOTCS HEAOCTATKU
B OCYIIECTBJICHUH Y4e€OHOW MESITENbHOCTH, MPOOENabl B 3HAHUAX; B yKa3aHUU IIyTel
COBEpUICHCTBOBAHUS, YIITyOJICHUS] 3HAHUN, YMEHUHN yUaIIuxcsl.

KOHTpOJIb 3HaHMI yYaIuXcsl OCYILECTBISETCS B BUJIE:

1. IIpoBepouHbIXx pabOT - HCHOJB3YIOTCS MpPU (POHTAIBHOM, TEKYIIEM H
UTOTOBOM KOHTPOJIE C LENBI0 IPOBEPKH 3HAHUM M YMEHHMM y4YalMXcs IO JOCTaTOYHO
KPYITHOHM Y ITOJHOCTBIO U3yYEHHOU TEME IPOTrPaMMBIL;

2. YCTHOro ompoca — TPOBOJUTCA INPEUMYIIECTBEHHO Ha MEPBBIX ATamax
oOy4eHus1, Korjaa TpedyeTcsi CUCTEMaTU3allks U YTOUHEHNE 3HAaHUN yJaIuxcs;

3. TecroB — 3amaHus cBOOOJHOrO BBIOOpa OTBETAa U 3aJaHUsl, I/€ BBOJ
onpezieieHHbIM  00pa3oM  orpaHuyeH. TecTbl AT TOYHYK KOJIMYECTBEHHYIO
XapaKTEPUCTUKY HE TOJBKO YPOBHS JOCTHMIKEHMS YYallErocs, HO TaKK€ MOTYT BBIIBUTH
YPOBEHb OOWIIEro pa3BHUTHs; YMEHUS MPUMEHATHh 3HAHUSA B HECTAHAAPTHOM CHUTYAaIWH,
HaXOJUTh CNOCOO TOCTpOEHUS Yy4eOHOM 3aJaud, CpaBHMBATh MPABWIbHBIA U
HEIPAaBWIbHBIM OTBETHI U T.II.



ITAJI0OH KPUTEPUAJIBLHOI0 OLlEHUBAHUS

Pa3HbIX (POPM TECTOBBIX 3aJaAHUI

No|  @opmbI TECTOBBIX 3aIaHUI U UX TTAPAMETPHI OIICHUBAaHUE

1 | Beibop oiHOTO BapuaHTa OTBETA U3 MPEJI0KEHHOTO 1 Gamn
MHOXECTBA

2 | BpiOOp HECKONBKUX BEPHBIX BAPUAHTOB OTBETA U3 MaxkcumanbHO — 2

MIPEIIOKEHHOTO MHOXKECTBA Oana
0e3 ommooK 206aiaa
BBITIOJIHCHHE 3a/IaHUS C OJHOU OIIMOKOM (0THOTO HeBepHO | 1 Oayn
yKa3aHHOTO, MJIM OJTHOTO HEJOCTAOIICTO BapraHTa, HITH

JUIITHETO HapsAy ¢ BEPHBIMHA BapUaHTaAMH)

2 ¥ 0oJiee omMOKH 0 6amnoB

3 | 3amaHus HA YCTAaHOBJICHUE COOTBETCTBHUS MakcumanbpHO — 2
Oasna

0e3 ook 206anna
BBITIOJIHEHUE 3a/IaHUsI C OHOU OIMMOKOM (0HOTO HEBepHO | 1 Gamn
YKa3aHHOTO, WJIM OJTHOTO HEJOCTAOIIETO BapHaHTa, UITH
JUIITHETO HapsIAy C BEPHBIMHA BapUaHTAMH)
2 u 6oJee OMMOKHU 0 OamnoB

4 | 3agaHue Ha YCTaHOBJICHUE MPABMIHHON MaKCUMAaJIbHO — 2
MOCJIEI0BaTEIbHOCTH Oanna
0e3 o1mmboK 20anna
BBITIOJTHEHHUE 3aJaHUS C OJJHOU OIIMOKOM 1 Oamn
2 u OoJsiee OmMOKU 0 6amioB

5 | 3aganue Ha 3aMOJIHEHUE TTPOITYIIIEHHOTO KIOYEBOTO MaKCUMAaJIbHO — 2
cioBa (OTKphITast popMa 3a1aHusl) Oanna
0e3 o1mmooK 20anna
BBITIOJTHEHHUE 3aJaHUS C OJJHOHM OIIMOKOM 1 Oamn
2 u OoJsiee OmMOKU 0 6amioB

6 | 3amanue Ha kiaccudukanuo MaTepuana (H-p, MakcumalbHO — 10
pacmpenesieHre CJIOB M0 YacTsIM PEYU B CTOJIOIBI UITH KOJIMYECTBY
CTPOKH TaOIHIIBI) KaTeropuin
3a KXy BEPHO 3all0JIHEHHbIE CTOJIOCH UIH CTPOKY 1 Gann
TaOJIUIIBI

7 | I'paduueckas hopMa TeCTOBOTO 3aaHUS

Hnousuoyanvro ons kasxirooeo npeomema




JTaJIOH nepeBoia 0a/IJI0B B OLIEHKHU

86% - 100% 60% - 85% 34% - 59% 0% - 33%

«5» «4» «3» «2Q»

Hanpumep:
8 6amnoB u3 50 6anoB;

100:50*8= 16%




IIpeamer: MmaTeMaTHKA 5 KJacc
Tect Nel (BxogHOM)

Bapuanr I:

1. Haiinure cymmy umces 306 u 47.
A) 353; b)344; B)403; TI')379.

2. Haiigute pa3Hoctb yncena 514 u 188.
A)322; B)326; B)272; T)426.

3. Haiinurte npousBeaenune uncesa 216 u 6.
A)322; B)326; B)1296; I') 1196.

4. Pemunre ypaBHenue 3x = 213.
A)7; b)18; B)24;T) 71.

5. Pemiute ypaBHeHnue 5x — 23 = 2.
A)21; B)5; B)4; I') 23.

6. CxoyibK0 caHTUMETpPOB B 16 1M?
A) 16 cMm; B) 160 cm; B) 1600 cm; ') 1060 cm.

7. AueBHuk ctout 43py0.30xor., a Terpaab Ha 80 k. gemeniae. CKOJIbKO CTOUT
TeTpaab?
A)45p.20 x.; b) 44 p.40 x.; B) 42 p.50 k.; I') 40 p.60 k.

8. HaiinnTe nepuMeTp KBaaApaTa co CTOPOHOI 8 1M.
A) 64 nm; b) 32 nim; B) 16 nm; ') 72 nwm.

9. HaiiguTe miomab NpAMOYroJbHUKA CO CTOPOHAMHU S 1M U 7 cM.
A) 350 cm?; B) 42aMm?; B) 35 am?; T) 240 cm?.

10. 9853 r - »aT0:
A) 9xr 853r; B) 98kxr53r; B) 90kr853r; ') 985kr3r.

11. Haiiaure 3HaYeHUE BbIPAKECHUS
35002 : 86 + (10 403 — 9896)-204 — 3835.
Bapmuanr I1:



1. Haiinute cymmy uncesa 403 u 68.
A)481; b)471; B)444; TI)511

2. Haiigute pa3Hocth yucesa 511 u 147.
A)364 bB)658 B)344 TI)6l17.

3. Haiigute npou3Benenue yucesa 166 u 4.
A) 664; b)364; B)624; I') 712.

4. Peminte ypaBHeHue 4x = 324,
A)36. b)81. B)28. T)128.

5. Pemunte ypaBHenue 46 — 3xX = 1.
A)25; b)27; B)15; T)26.

6. Cxoi1bK0 Koneek B 48 pyousx?
A) 480 x; b) 4800 x; B) 48 000 k; I') 4080 k.

7. Terpaab crout 19 p. 60 k., a THeBHUK Ha 80 K. 10po:ke. CKOJIBKO CTOUT JHEBHUK?
A) 18 p.80 kx; b) 21 p.40 x; B) 20 p.20 x; I') 20 p.40 k.
8. HaiinuTe nepumeTp KBaapara co cropoHoii 11 am.

A) 121 nm; b) 22 nm; B) 44 om; T) 13 owm.

9. HaiiguTe miomaab NpAMOYroJbHUKA CO CTOPOHAMHU 7 AM U 6 cM.
A) 42am?%; B) 21am2; B) 26am2%; T) 420 cm?.

10. 8953 r - »3ro:
A) 8xr 953r b) 89kr 53r B) 80kr 953r I') 895kr.

11. Haiiiure 3HaYeHUE BBIPAKECHUSA
549 - 308 — 8904 : (19615 — 16 647)+30911

Tect Ne 2 (UToroBbii)
Bapmanr |:

1.BeimosnuTte cioxenue: 4 617 + 999 + 383.
1)50999 2)5000 3)5999 4)599



2. HaiiTu nepuMeTp npsiMoyrojibHUKA CO CTOPOHAMHU 6 ¢cM U 4 cM.

N24cm 2)24cm? 3)20cm? 4)20 cm

3.Haiinure no ¢popmyJie myru s=v-t 3HauyeHue S, ecau V = 12 km/4, t=3 4.

1)36 km 2)4xkm 3)15km 4)9 kM.

4, YkaxkuTe ypaBHeHHE, /IJIsi KOTOPOro KOpHeM siBJjisieTcs y = 1.

1) 7y +122 =122 3) 14y — 20 =22

2) 7y —38=25 4)7y-y=6

5. B npumepe 48 — 16 =32 uncJio 16 siasiercs...

1) BIUMTaeMbIM 2) yMEHBIIIAEMbIM 3) Pa3HOCThIO 4) IenuTeneM

6. Ynpocrure Bbhipa:kenue 12a +a

1)12a 2)12 3)13a 4)2a

7. B onHoM Memke ObLIO X KI' KapTodeJisi, a B ApyroMm B 2 pa3za 6oJibiie. CKoJIbKO
KWJIOTPaMMOB KapTodeJis ObLI0 B IBYX MEIIKAX?

1)x 2)2x 3)3x 4)4x

8. Boruucsnre 3-4°

1)24 2)48 3)144 4) 36

9. Pemiute ypaBHenne  X:34 =12

1)408 2)66 3)22 4)125

10. BoiOGepuTe BepHOe yTBep:KIeHUE:

1) 4TOOBl HAWTU HEU3BECTHBIM MHOXKUTEIh HAJ0 W3BECTHBIM MHOXHUTEIb YMHOXKHUTH Ha
IPOU3BEICHUE

2) pa3HOCTb JBYX YHCEI TIOKa3bIBACT BO CKOJBKO pa3 MEPBOE YUCIIO OOJIBIIE BTOPOTO
3) mpu JIeIeHUH Yuclia Ha HYJIb TIOJy4YaeTcs HyJIb

4) 94TOOBI HANTH HEU3BECTHBIHN JICUTEIb HAJIO ISTMMOE Pa3ICIuTh Ha YaCTHOE

11. KBagpaTt kakoro 4ucJjia papex 49?

1)9 2)7 3)5 4)muerorsera

12. HaiinuTe ocTtaTok ot aesenus 435 ua 12

15 2)3 375 4)12

IIpeamer: MaTtemaTuka 6 Kiaace

Tect Nel (BxoaHoi1)
Bapmanr |:
1. Beruucante: 507 « 308
1)17556 ; 2) 19266 ;3) 156156 ;4) 154156.

2. Bpruucaure: 34707 : 69
1)53 ;2) 530 ;3) 4103 ;.4) 503.



Ld| ko

3.IIpeacraBpTe B BHAE HENPaBUJIbHOU Apodu 7

B oz 4 on
)22 33 3 43,
28

4.3aMeHNTe HeMPABMILHYIO IPO0b CMEMIAHHBIM YncaomM 4
2 2 L 3
1)24:2)64 ;3)74 :4)84.

5. Beruncamure: 3,34 + 28,7
1)32,04 ; 2) 31,41; 3) 31,04 ; 4) 62,1.

6. Beruucaure: 0,34 < 0,8
12,72 ;2) 0,272 ; 3) 27,2 ; 4) 0,0272.

7. Boruncaure: 20,4 : 0,8
1)25,5 ;2) 2,55 4;3) 0,255 ; 4) 255.

8. Oxpyraure uncjo 0,6539 10 coTbIX
1)0,7 ; 2) 0,65 ;3) 0,66 ;4) 0,654.

9. PacnosioxxuTte B mopsiike yobiBanusi uncia 3,78; 3,784; 3,7801.
1) 3,7801; 3,78; 3,784; 2) 3,784; 3,78; 3,7801 3) 3,784; 3,7801; 3,78; 4) 3,78; 3,7801; 3,784
4 7
10. MpogomxkuTeabHocTh puabma 1 13 4, a cnexrakas na 2 13 9 onpme. Ckoabko
BpPEeMEHH UIUTCSH CHEeKTAKIb?
U 1 3 i
D313 g;2)213 g4;3)113 4;4)326 4

Bapuanr II:
1. Beruucaure: 305 = 407
1)14335; 2) 122135 4; 3) 14245 ; 4) 124135.

2. Boruucaure: 18252 : 36

1)57 ; 2) 5704, 3) 4107 ; 4) 507.

2

3. llpeacTaBbTe B BHe HEMPABUILHOI ApooH 4 3
U o8

1) ¥ 52) 3 3)3.



4. 3aMeHHMTe HENMPABHJIBbHYIO IPO0b CMEIIAHHBIM YHCJIOM 5
7 3 2 2

125 :2)25:3)317 :4)35 .

5. Beruucamure: 6,35 — 3,5
1)2,852) 3,33)64) 3,85

6. Beruucaure: 0,34 < 0,8
1) 2,72 ;2) 0,272 ; 3) 27,2 ; 4) 0,0272.

7. Bruucaure: 20,7 : 0,9
1)2,3 ;2) 0,23 ; 3) 23 ;4) 230.

8. Oxpyraure uncio 0,2513 10 gecsaThIx
1)0,25;2)0,2;3)0,3;4)0,251.

9. Pacnoso:xute B nmopsiike yobiBanusi uuciaa 1,4302; 1,43; 1,437
1) 1,437; 1,4302; 1,43; 2) 1,437; 1,43; 1,4302 3) 1,43; 1,4302; 1,437; 4) 1,4302; 1,43; 1,437
4 7
10. MpogomxuTeabHocTh puabma 1 13 4, a cnexrakas na 2 13 9 onpme. Croabko
BpPEeMEHHU JJIUTCS CIIEKTAKJIb?
il z 3 U
1313 q; 2)213 4; 3)113 4;4)326 g

Tect Ne 2 (UToroBblid)
Bapuanr I:

1. oA kakux ymMces1 YUCJI0 2 siBJsieTCsl AejanTesiem?

1). 224 153. 2). 3456. 3). 834 197

2. Byker cocraBJjieH u3 9 onnHakoBbIX po3. Kakyro ueny (B pyo0.isix)
HE MOTJIU 3aIlJIaTUTh 3a 3TO OyKeT?

1) 504. 2) 567 3) 523

3. BoiOepuTe rpynmny aeauresei yucaa 18.
1).2,3,9.2).6,5,4.3). 3,18, 8.



4. Coxparure 1po0b . OTBeET HaiiTE B BUIE HECOKPATUMOM IPOoOH
1).2).3)

S5.Yemy paBHa cymma + ?
1)2)3).

6. Uemy paBHa pa3HOCTb - ?
1)2)3).

7. HaiiaiuTe npou3BeIeHue YuceJl.

1) 2) 3)

8. HaiiguTe yacTHOE YHCeJ U
1)2)123)1

9. HaiiguTte oT uncJa 96
1) 32.2) 144 3) 64

10.BpImosinuTe JecTBUA: 5:—-1-6

11.B mara3uH 3aBe3jim 4 T oBouieil. B nepBblil 1eHb NMPOAAJIH BCeX OBoOlIeil, a BO
BTOpOi — 0,7 octaTka. B Tpernii 1eHb mpoaan ocrapuuecs oBoiu. CKOJIbLKO TOHH
OBOILEH MPOJABAJIU €KEeAHEBHO?

Bapuanr II:

1. loia kakux ymMces YUca0 3 siBjasieTcst AejauTesiem?
1). 234 153. 2). 3452. 3). 834 197

2. Kynuiu S oguHakoBbIX 0.10kHOTOB. Kakyio neny (B pyo.isix)
MOTJIY 3aIJIATUTh 3a 3Ty MOKYTKY?

1). 253. 2) 345 3) 526

3. BeiOepure rpynmy aenauresiei unciaa 24.
1).2,3,9;2).6,5,4.3).4,6,2

4. Cokparture Apo0b . OTBeT 1aiiTe B BUJE HECOKPATHUMOI IpPoOH
1).2).3)

5.Yemy paBHa cymma + ?

1)2)3).



6. Uemy paBHa pa3HOCTb - ?

1)2)3).

7. HaiiainTe npou3BeieHHe YHCeIH
1) 2) 3)

8. HajiguTe yacTHOe uncJia 24

1) 2)53) 30

9. Hajiaure ot uncaa 84

1) 147 2) 48 3) 68

10.BpImosinuTe OeicrBus: 4 : —1-3

11.B mara3uH 3aBe3,iu 3 T Myku. B nepBblii 1eHb IPOIaJIu BCeil MyKH, a BO BTOPOH —
0,75 ocrarka. B Tpermii a1eHb mpogasaM ocTaBIIylOcs MYKY. CKOJIbKO TOHH MYKH
NMPOoJAaBaJIN e€;KeTHEBHO?

IIpeamer: Anredpa / kJacc
Tect Nel (BxoaHoi)
Bapuanr I:
Nel Ynpocmume evipasicenue: x> + 7x — (3x — 2x°)
A) 4x — X2
B) 3x% + 10x; B) 3x2 + 4x; I') 2x? + 4x;

Ne2 Haitoume neoonycmumoe 3nauenue nepemennoii 011 opoou 3x [ *-°

A)0B)-5B)5T)3

Ne3 Kakoe u3 pasencme sgnsemcs moxucoecmeom?
A)x>-9=x-3)’B) (x +2)?=x?+2x+4B) (x - 5)(x +5)=x%> 1 25
Ned Cokpatute npo6b x> + Xy

Xty

A)x;B)x?;B)x+y;D)y.

Ne5 Kaxas u3 npeonoscennvix nap aensemcs peuieHuem Cucmemol ypaeHeHuil
k+2y=5

3x—-y=1

A) (0;-1) B) (1;,2) B) (1;3) T) (2,1)

Ne6 /lana ¢pynxkyus 'y = f(x). Yemy pasno f(5) ?

{(x) -x% ecmm - 4 <x

x+4, ecmu2 <x



A) 25; b)10; B)9; I) 5.

Ne7 Pewuume ypasunenue: 8(x +3) —2(3x - 5) =54

A) 0; b)10; B)44; IN)3.

Ne8 Kakasn uz mouex npunaonexcum zpaguxy auneiinon yukyuu'y =3x +17?
A) (0;3)b) (1;-5) B) (2;7) ) (3:8)

Ne9 Ynpocmume evipasicenue: (2a—1)(a+2) — (a —2)?

Nel0 Haimu £AOK, ecnu OK 6uccekmpuca £A0C

\/ KC

40°
AOB
Omeem:

Bapuanr I1:

Nel Ynpocmume svipascenue: 5x° + 6x — (2x — 3x?)

A) 3x — 3x2 B) 2x? + 3x B) 8x? + 4x I') 2x2 + 4x

Ne2 Haiioume nedonycmumoe 3nauenue nepemennoil onsa opoou 3x />**6
A)0B)-6B)61)3

Ne3 Kakoe U3 paBeHCTB fAABJISIETCHA TOXKIAECTBOM?
A)x2—4=x-22B)(x-7(x+7)=x>*149B) (x +3)?=x2+3x+9
Ned Coxparure npo6b x3 + x2%y

Xty

A)xB)x?B)x+yID)y

Ne5 Kakasn uz npeonoscennvix nap a6aaemcs pewieHuem cucmemnl ypasHeHui
Px + y=35

3x-2y=4

A) (0;-1) B) (21) B) (4:3) ) (-1;2)

Neb6 /lana pynxkuyus 'y = f(x). Yemy pasno f(4) ?

{0 =x2 ecimm - 3 < x

x+3,ecmml <x

A)16B5)10B)71) 1

Ne7 Pewwume ypasnenue: 42x +3) —2(x—7) = 86

A)10b)52B)4T1) 13

Ne8 Kaxas uz mouex npunaonesicum epaguxy aunetinot pyukyuu y =5x —2 ?
A) (0;3) b) (1;3) B) (2;7) I') (-1;7)

Ne9 Ynpocmume evipascenue: (3a —1)(a+4) — (a— 3)?




Nel0O Haiitu ZAOK, ecam OK o6uccekrpuca LZAOC

\/ KC

40°
AOB

Omeem:

Tect Ne 2 (UTOoroBbIi)
Bapuanr I:

Al. Kakas U3 map 4uceJ1 iBJIsIeTCS pPelIeHHeM JIMHeiHoro ypapuenuss 4x—3y =27,
1) (3-5) 2) (-3:5) 3) (35) 4) (-3:-5)
A2. ]Il KaKOro ypaBHeHHs Mapa Yyucell (12; - 5) SIBJISIETCS peleHuemM?
1) 4x-5y =60 2) —2x+3y =39 3) 2x-8y=-18 4) 3x-T7Ty=71
x+2y=4,
3x—4y="T.
1) (3-05) 2) (3:0,5) 3) (32) 4) (-3, 0,5)

A3. Pemiurte cucremMy ypaBHeHM {

npu x= - 0,8, y=- 2.

A4. Haiiaiute 3HaYeHHe TPo0OH 1 >

xX=y
3 1 1 3
1) -= 2) -= 3) = 4) =
) 4 ) 4 ) 4 ) 4
AS. Ilpu kaKkuX 3HaYEHUAX NIePeMEeHHOM IpPo0b ( — 5) uMeeT CMbIC?
xX(xX +

1) x20,x#5 2) x#0 3) x#0,x=-5 4) x#0,x#-5x#7

a(7-s)
A6. Coxkparurh 1podb (?—49)°
a a a a
- c(6+7) 2) c(e+7) 3) c(6-T7) 4) c(7-6)

3a
a’ +ae 6°+as
3(a® +6%) 2) 3(a—s6) 3) 3(6—a) 4) 3(6+a)

as(a+8) ae ae as

A7. YIpOCTUTH BbIpaKeHHE S _

1)
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AS8. IIpeacraBbTe B BUae Apoou: 16y 3x

3x° 4y° '

12 12x 12 16y + 9x*
)= 2) =5 3) = 4) 2=
y y 12x°y

Bapuanr I1:

Al. Kakasi u3 nmap 4yuceJ1 siBJIsIeTCSl pellIeHHEeM JIMHEHHOT0 ypaBHEHUS
—3x+2y=-17

1) (3,-5) 2) (-3;5) 3) (3:5) 4) (-3,-5)

A2. JI1s1 KaKOro ypaBHeHHMs Mapa Yucel (—2;15) SIBJISICTCS peleHuemM?

1) 4x+5y =-67 2) —4x+5y =67 3) 4x—-5y =-67 4) 4x+5y =67

x+2y=1,
3x—4y=1.
1) (3-05) 2) (3:0,5) 3) (3:2) 4) (-3, 0,5)

A3. Pemiure cucremMy ypaBHeHM {

A4. HaijiguTe 3HaYeHHne ApoOH npux=-8,y=-24

x> -10y

7 7 7
1) - L 2) - L 3) L 4 L
) 40 ) 88 ) 88 )40

AS. Ilpu kaKkuX 3HaAYEHUAX NIePeMEeHHOI IPo0b uMeeT CMbICJ?

x(x—23)

1) x#0,x23 2) x20 3) x#0,x#-3 4) x#0,x#-7,x#3

alc—4)
A6. CoxkparuTh 1podb 16—
a a a a
1) 6(c+4) 2) - 6(c+4) 3) 8(c-4) 4) 6(4—c)

A7. YpocTuthb BbIpaskeHHe 22x Y

y +Xxy x2+xy

l) 2(x—y) 2) 2(y—x) 3) 2(x2+y2) 4) 2(x+y)
xy xy xy(x+y) xy



2
AS8. IIpeacraBbTe B BUAE APOOM: 0y 9x”

3x* 4y° '

15 15 15 9x* +20y

1) = 2) = 3) = 4) ———=
) 52 5 9 ) T
IIpenmer: Anredpe 8 kiace
Tect Nel (BxoaHoi)
Bapuanr I:
1. IlpeacraBbre yncao —0,125 B Buae kBajgpara uim Kyoa.
A. (-0,25)? B. (-0,5)%; B. (-0,25)3; I. IIpeacTaBuTh HETB3S.
a+3. a 3 .
2. /lanbl BoIpakenusi: 1) ——; 2) T3 3) a+—. Kakune U3 3TUX BbIpajKeHU He
a a-+

HMEIOT cMbIcja npu a =0?

A. Tonpko 1; b. Tonbko 3; B.1wu3; I'1;2u3.

4a’ ‘a+2

3. Ynpocrure BhIpakeHHe — :
a—-4 2a

OrtBeT:

4. Ynpocrure BbIpaKeHHUE

A. a% b. a*; B.a % T.a2

5. Pemunte ypaBHenue 3x> —2x — 5 = 0.

A. Kopnetii HeT; b.1,5;-2,5; B.-1; 1%. I.-15;2,5.

6. Haiiiute 3HaYeHne BHIPAKEHUsT O - V7243421
Ortser:

7. Peminte HepaBeHCTBO — 5x + 7 > — 3.

A. (2; + x); b. (% ; + o0); B. (—oc; 2); . (—oc; —2).



8. Pemunre ypaBHenue x> — 2x = 0.
A. -2 b. 0; 2; B. 0; r.o;-2.

9. PacnoJsiokure yncjiaa +/12; J7u3s NMopsi/iKe BO3pacTaHusl.

OrtBer:

{2 —10x > 8§,
10. Pemunre cucreMy HepaBeHCTB
3x+4<4,
Ortger:
Tect Ne 2 (UTOroBbIi)
Bapuanr I:
Al. Kakoe u3 yncesa HE siBisiercs: pemienuem HepaBeHcTBa 4,5 + 3y >0?
1) 0;
2) 4,5;
3) 3;
4) -1,5.

A2. Pemmute HepaBeHCTBO 6 -7x > 3x — 7:
BapuaHThl OTBETOB:

1) (-o0; 1,3);

2) (0,1; +o0);

3) (-0; 0,1);

4) (1,3; +o).

A3. CKoJbKO LeJIbIX pelleHuil HepaBeHCcTBa 2¢ < -1,3 NpUHALJIC/KUT POMEKYTKY
(-6; 3]?

1) 3;

2) 4,

3) 5;

4) 6.

A4. Kakoe u3 npuBeeHHbIX HHMKE HEPABEHCTB SIBJISETCH BEPHBIM NPH JIO0OBIX
3HAYEHHAX X U Y, YIOBJICTBOPSIOIIHUX YCIOBHIO X > y?
Dy-x>0;



2)y—x<-1;
3)x-y=>3;
4 x —y>-2.

AS. Ilpn kakux 3HaA4YeHHMSIX X 3HAYeHHE BbIpakeHusi 6x — 7 OoJiblIe 3HAYEHMS
BbIpa:keHus 7x + 8?

1) x <-1,

2) x> -1,

3) x> -15;

4) x <-15.

JlomoJiHUTEJIbHASE YACTh.
B1. Pemute HepaBeHcTBO 6X + 3(-5 — 8x) > 2x + 4.

IIpenmer: Aaredpa 9 kiacc
Tect Nel (BxoaHoi)

Bapuanr I:
Al.I'paguk KaKoOro ypaBHeHHs € IBYMs NlepeMEeHHbIMU U300pa’KeH HA PUCYHKe?

1) Xz-y2'4=0 2) X2+y2-2=0
3) X2+y2+2=0 4) X2+y2-4=0

&'

x=-2, y=1

A2. JIns kakoro ypaBHeHHs Mapa yucel SIBJISIETCS €ro peleHuemM?

1) X' - 2y-3=0. 5y xy+y +1=0. 5y x*- y*+2=0. gy xy- y*-1=0



05x+y =1,

U
A3. Haiigure peuienne (Xo; Yo) CHCTEMbl YPaBHEHH I [9x+2y =3.

N BBIYUCIINTC 3HAYCHUC CYMMEI X, + Yo.
1)4; 2)5 3)8; 4)7.

1(x-2)" +y* =4,

I
2_qgy? =
A4. Onpeaennre KOJIMYECTBO PellIeHUI CHCTEMbI YPABHEHUH gx* -9y =0.
1) 3; 2) 2; 3)1; 4) Hu oxHOTO.
I y+ X2 :0’
I
AS. Onpenennre KOJIUYECTBO PelICHUN CHCTEMbl YPAaBHEHHU I jx+y+6=0.
1) 1; 2)2; 3) 3; 4) Hu oxHOTO.
EXZ _ yZ =2’
D 2
(%55 ¥,) 12x+y’ =3

A6. Haiinute pemieHue CHCTEMbI YPABHECHUM

X .
Y BBIYUCIIUTE 3HAYCHUE MTPOU3BEACHUSA ~ ° Yo ,

1) 6; 2)-12; 3) -8; 4) Her pelicHuUi.

2 2
- +2<
A7. YKa)KHTe napy Ynce, IBJISIONIYIOCS pelleHHeM HepaBeHCTBa 3x"+2<0

l)x=2, y=-1;2) X =-3, y=5; 3) x =1,5, y=3; 4) x =0, y=-2.

A8.MHO0:KeCTBO pellieHHii KAKOTr0 HEPABEHCTBA U300Pa’KEHO HA PUCYHKe?
1) y=-0,5x+1. 2) y<-0,5x+1.

3) y§—0,5x+1;4) y>—0,5x+1.
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A9. Ha kakoM pucyHKe H300Pa:KeH0 MHOKECTBO pPellieHUil CUCTeMBbI
Jy+x+1=0,
H y-2x+3=07?

HEPABEHCTB
e —+ & ; —+ & 3
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A10. Ha kakoM pucyHKe H300pa’KeHO MHOKECTBO PellIeHUI CUCTEMBI
2 2
0x"+y” =9,

[
12y+x+4=07

HEPaBEHCTB
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Tect Ne 2 (UToroBbii)

Bapuanr I:
Al.I'padpuxk KaKoro ypapHeHus1 ¢ AByMsl lepeMEHHbIMH H300pa’KeH HA PUCYHKe?



1) Xz'y2‘4=0 2) X2+y2'2=0
3) X2+y2+2=0 4) X2+y2-4=0

F 4

x=-2, y=1

A2. ]Il KaKOro ypaBHEHHs Mapa 4ucel SIBJISIETCS €0 pelieHuem?

1) x2-2y-3=0;2) xy+y2+1=0;3) xz'y2+2=0;4) xy-y2-1=0_

05x+y =1,

D —
A3. Haiiure pemmenne (xo} Yo) cierems ypasmermii 10X T 2Y =3

N BBIYUCJINTE SHAYCHUE CYMMBI X, + Yo.
1)4; 2)5; 3)8; 4)7
%(X_ 2)2 +y2 :4,

2 _ 2 _
A4. Onpenenanrte KOJUYECTBO PelleHU CHCTEMbl YPAaBHEHHU I gx*-9y" =0.
1) 3; 2)2; 3)1; 4) uu ogHOTO.
0y+x* =0,
I
AS. Onpenennrte KOJIUYECTBO PelIeHU CHCTEMbl YPAaBHEHHM I Qx+y+6=0.
1)1; 2)2; 3)3; 4) uu ogHOTO.
EXZ _ yZ =2’
D 2

A6. Haiigure pemienue CUCTEeMbI YPABHEHHH

X .
U BBIYUC/IUTE 3HAYCHUE NPOU3BeeHUus ° Yo

1) 6; 2)-12; 3) -8; 4) Her pelnieHuUi.

2 2
- +2<
A77. Ykaxkure nmapy 4uce’, iBJIsIIOIIYIOCH pelleHUeM HePaBeHCTBA y'-3x"+2<0 .

1)x=2, y=—1;2) X =-3, y=5; 3)x=1,5, y=3; 4)x=0, y=—2.

Bapmanr II:
Al.I'paguk KaKoro ypaBHeHHs ¢ AByMs IlepeMeHHbIMHU M300pa’KeH HA PUCYHKe?
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x=2, y=-3

A2. ]Il KaKOro ypaBHEHHs Mapa 4ucel SIBJISIETCH €ro pelueHuem?

1) x’-2xy-16 =0;2) 2xy+y2+1=0;3) x*-3y+-10 =0;4) Xy- y+4 :0.

J4x+3y =2,

(X, ¥,) 13x+y =4
0707 cuerembl ypaBHeHm‘iD '

X0 Yo

A3. Haiigure peuieHue

W BBIYMUCIINTC 3HAUCHUC ITPOU3BCACHUSA

1)-4; 2)2; 3)8; 4) 4.

%(x- 2)* +(y-3)° =9,

. . xy =0.
A4. Onpenennrte KOJUYECTBO PelIeHU CHCTEMbl YPaBHEHHM I 0xy

1)1; 2)2; 3)3; 4) uu ogHOTO
0x*- y =0,
- y

. . 12X+ y =-05.
AS. Onpenennre KOJIUYECTBO PEHICHUN CHCTEMbI YPAaBHEHHUH . Y

1)1; 2)2; 3)3; 4) uu ogHOTO.

H 4x =2,
1x+3y
{3x- 5y =4

(%55 ¥,)

A6. Haiinure pemieHue CHCTEeMbI YPABHEHHH

%

N BBIYHCJINUTC 3HAYCHUC YaCTHOI'O Yo .



1)3; 2)2; 3)1; 4) 4.

2
- - 4>
A7. YKakuTe napy duce, sBJIsSIONIYIOCS pellleHHeM HePABEHCTBA 3xy-4>0

1)x:3, y =5. 2)x:1, y=-1; 3)x:-2, y=1,5; 4)x=0, y=-2.

I'eomeTpus

KoOHTpOJIbHBIN TECT 10 reoMeTPpUH JJIsl yyammxcs , 7 kiaace (Bxoanoi)

Bapuant 1

1. OnuH oTpe3ok paBeH 6 1M 5 cM, BTOopoil 2 M 5 cMm. Uemy paBHa ux oOmiast aiauHa?

2. Ha orpeske AB ormernnu Touky C. Haiitu nnmuny otpeska AB, ecimu AC =50 cm 3
MM, BC =4 1M 7 MmM.

3. JIya ND - 6uccexrpuca npsimoro yria MNK. Ckosibko rpajiyCoB COJIEPKHUT Yol
DNK? Buytpu yria ABC nposeaen siyu BD. Haiitu yron ABC, ecnu yron ABD pasen
20 rpaaycos, a yroia CBD na 10 rpagycoB Godbliie.

4. Yron ABC pasen 150°. Baytpu yria nposenu ayd BO. Haittu yron CBO, eciu on
COCTABJISIET TPEThIO YacTh OT yria ABO.

S. Croponsl npssmoyrosnbHuKa paBHel 4 cM 1 16 cm. Halitu nepumeTp kBajpara,
IJIOLIAb KOTOPOTO paBHA IUIOLIAJH MPSAMOYTOJIbHUKA.

6. [Tnmomans kBaapara paBHa 36 kB. cM. HaiiTn nepumeTp KBaapara.

7. [TepumeTtp npsamoyrosibHUKa paBeH 60 cMm. OnHa ctopona paBHa 10 cm. Hailitu
JIPYTYIO CTOPOHY.

8. Haiitn nepumeTrp npsMOyrojapHUKa, €CIIM JJIMHA paBHa 3 1M, a mupuHa - 10 cm.

Bapuanr 2

1. OnuH 0Tpe30K paBeH 5aAM 5 cM, BTopoit 6M 5 cm. UeMy paBHa ux oOmas jymHa?

2. Ha otpeske AB ormerunu Touky C. Haiitu nnuny otpeska AB, ecniu AC =40 cm 3
MM, BC =5 1M 7 MMm.

3. JIyu OC - 6uccekrpuca npsimoro yria AOB. CkoJibKo rpalyCoB COAEPKUT YO
AQOC?

4. Bnytpu yrina ABC nposenen nyu BD. Haiitu yron ABC, eciin yronm ABD pasen 30
rpanycos, a yroia CBD na 10 rpagycoB meHbLIE.

S. Vron ABC pasen 160°. Bayrpu yria nposenu ayd BO. Haittu yron CBO, eciu on
COCTABJISIET YETBEPTYIO YacTh OT yriaa ABO.

6. CroponsI npssMOyrosibHUKA paBHbI 4 cM 1 9 cM. Haiitn nepumerp kBaapara,
IUIOLIA/(b KOTOPOTO paBHA IUIOIIAIU MPSIMOYTOJIbHUKA.



7.  Ilnomane kBampara paBHa 64 kB. cM. HaliTu mepumeTp KkBajapara.
8.  Bo ckosbKO pa3 yBEIMYHTCS TUIONIAIb KBAApATa, €CIN €T0 CTOPOHY YBEIUYHUTH B 2
paza?

HToroBblii TeCT MO reOMeTpUM 32 2 MOJYroAue IJIsl YYAIIUXcs, 7 KIacce
Bapuanr 1
1. Uepes TOUKy, HE JEKAIILYIO HA MPSIMOM, MOYKHO MPOBECTH ...

1. JIBE MPSMBIE, MAPAIIIETBHBIE JTAHHON NPSIMOM;
2. TOJIBKO OJIHY NPSIMYI0, apaJUIEIbHYIO JaHHOW;
3. HU OJTHOM MPSIMOM, apaAJUICIIbHOU TaHHOM;

4, MHOECTBO MapajjICIbHBIX MPAMBIX.

2.Ha nmyde ¢ HadasioM B Touke M ormeuensl Touku B u C. MB = 18,2 cm, MC=94 cwm.
Yemy pasen otpe3ok BC?

1)8,8 cm; 2) 9,8 cm; 3) 27,6 cM; 4) HenoctaTouHo ycinoBuit

3. Touka M nenut oTpe30K AB Ha IBE YacTH, OJTHA U3 KOTOPOU Ha 8 CM MEHBIIIE IPYTOM.
Haitgure nnvHy MEHbIIEH YacTH, €CIIU JIJIMHA OTpe3Ka AB paBHa 54 cM.

1)19 em; 2) 31 cm; 3) 23 cm; 4) apyroii OTBET

4. OnuH U3 CMEXHBIX YIJIOB B 9 pa3 6osbiie npyroro. Haitaure Gonbiimii yrom.

1)162% 2)20°; 3) 18°; 4) 160°

5. [lepumeTp paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA paBeH 46 cM, a ero O0KoBast cTopoHa 17
cM. Halimnre nnmmHy OCHOBaHUS TPEYTOJbHHKA.

1) 29 cm; 2) 12 cm; 3) 14,5 em; 4) HenoctaTouHo ycnoBuid

6. C KaKkuMH U3 IIPEIIOKEHHBIX U3MEPEHUN CTOPOH MOYKET CYLIECTBOBATh TPEYTOJIbHUK?

1) 10 cm, 6 cm, 8 cMm; 2) 7 cMm, 3 cMm, 3 cM;

3) 54 cm, 30 cMm, 20 cm; 4) 40 cm, 40 cm, 90 cm.

7. I1o naHHBIM PUCYHKA OTBETHTE HA CIEAYIOLIUI BOIPOC: B KAKOW M3 YKa3aHHBIX Nap
YIJIBL SIBJISIFOTCSI COOTBETCTBEHHBIMHU ?

A

3/4

Diud; 2)1us; 3)4u6b; 4)4us

8. BeiOepuTe BepHOE yTBEPKACHHUE.

1.Ecnu Tpu CTOPOHBI OJHOTO TPEYTOIbHUKA COOTBETCTBEHHO PABHBI TPEM CTOPOHAM
JIPYroro TpeyroiabHUKa, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKH PABHBI

2.Kaxnas cTOpoHa TPEYroJIbHUKA MEHBIIE PA3HOCTH JIBYX IPYTHUX CTOPOH



3.Ecnu 1Be CTOPOHBI U YToJl OIHOTO TPEYTOJIbHIUKA COOTBETCTBEHHO PAaBHbI JBYM
CTOPOHAM M YIJIy IPYyroro TPEeyrojbHUKA, TO TAKUE TPEYTOJbHUKN PABHbI

4. Ecnu Tpu yriia OJJHOrO TPEyTroJbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI TPEM YIJIaM APYroro
TPEYTOJbHUKA, TO TAKUE TPEYTOJbHUKU PABHBI.

9. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, yron A pasen 60°, AC= 8 cm. Haiinute AB.

OTtBeT

10. B paBHoOGenpennom tpeyroiabauke ABC ¢ ocHoBanueM AC BHEIIHHI yTrodl pu
sepumne C pasen 143°. Haiigure Bennunny yraa ABC. OTBer jaiite B rpagycax.

OrtBer:

11. JIBa ocTphIX yTiia MPSIMOYTOJILHOTO TPEYroJIbHUKA OTHOCATCS Kak 4 : 5. Haiinure
OonpIIMil OcTphIid yroia. OTBET JaiiTe B rpaaycax.
Ortger:

BxoaHoi#1 TeCT Mo reoMeTpHUu AJIs y4aluxcs B 8 Kiacce
Bapuanr 1
1./IBe mpsMbIe, JieKallre Ha OJHOU TJIIOCKOCTH, HE UMEIOIME OOIIUX TOYEK, HA3bIBAIOTCS
................. MPSMBIMH.

a) nepneHOUKYIAPHLIMU 6) napannenvHbiIMU
2.Ecnu 1Be OpsIMbI IEPECEUECHBI TPETHEU, TO ...eveerevveeenieeeennne yIJIbI PaBHBI.

a) 6HympeHHUe HaKkpecm-nexcaujue

0) eHympernHue 00HOCMOPOHHUE

8) coomeemcmeeHHbvle
3.0Tpe30K, COCNWHSIOUIMNA BEPIIMHY TPEYrOJIbHUKA C CEPEIUHON MPOTHUBOMOJIOKHOU

CTOPOHBI, HA3BIBACTCS ......cccvveenneenne. TPEYTOJbHUKA.
a) gvicomoti 6) buccexkmpucoti 8) Meduanotl
4. TpeyroibHUK, Y KOTOPOTO TPU CTOPOHBI PABHBI, HA3BIBAIOT ................... TPEYTOJILHUKOM.
a) pasHOCMOPOHHUM 6) pasHobeopeHHbiM 8)
NPAMOY20IbHbIM

5.TpeyronpHUK, y KOTOPOTO OJMH W3 YIJOB NPSAMOM  HA3BIBAOT  ..ocovvereernnnnen.
TPEYTOJIBLHUKOM.

a) pasHOCMOPOHHUM 6) pasHobeopeHHbIM 8)
NPAMOY 20JIbHbIM
6.CropoHa, Jexamasi MPOTUB NPSIMOrO YIjia, B MPSMOYTOJbHOM TpPEyrOJIbHUKE

Ha3bIBACTCS

a) eunomeny3ou 0) kamemom 8) ocHosaHuem
7. CyMMa .coooeecieeeer e, YyIJIOB B TMPSMOYTOJIBHOM TPEYroJibHUKE paBHa 90
IpaaycoB.

a) ocmpuix 6) mynwvix 8) NPAMbIX



8. Eciuu aBe CTOPOHBI M YroJl MEXAY HUMHU OJIHOTO TPEYroJIbHUKa COOTBETCTBEHHO
paBHBI JBYM CTOPOHAM M YTy MEXIy HHUMH JPYroro TpPEyrojbHUKA, TO TaKHe
TPEYTOJIbHUKHU PABHBI.

@) nepswvlil NPUHAK 0) emopoti npuzHax 8) mpemuti NPU3HAK

9. Ecuu Tpu CTOpPOHBI OJHOTO TPEYTOJbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI TPEM CTOPOHAM
JPYroro TpeyroiabHUKa, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKHA PABHBI.

a) nepewiil NPUHAK 6) emopoti npuzHax 8) mpemuii NPUHAK

10, e, , TIpOBEJCHHAsT K OCHOBAaHUIO PABHOOEAPEHHOTO TPEYTrOJbHUKA
SIBIISICTCSI M MEIMAaHOM, U BBICOTOM.

a) gvicoma 6) meouana 8) buccexmpuca

11. B npsMOyrojibHOM TPEYTrOJIbHUKE KaTET, JIEKAIUNA IPOTUB YIIIA................. Ipamycos,
PaBEH MOJIOBUHE TUTIOTEHY3bI.

a) 45 6) 90 8)30

12. OcHoBaHue paBHOOEAPEHHOTO TPEYroJibHUKa 15 cM, mepumerp TpeyrojibHuKa 41
cm.YUemy paBHa O0KOBasi CTOpoHa?

a) 13 0) 26 8) 15

13. Tpeyromsaux ABC pasroGenpennsii. AC - ocHoBanme. Yron A pasen 62°. Uemy
paseH yrou B?

a) 118 0) 56 8) 62

14. Tpeyronsauk ABC npsimoyronshbiid, yron B - 30 rpagycos, BC -16 cm. Haiinure
AC.

a) 8 0) 16 8) 32

15. B npsMoyroipHOM TpPEyroJbHUKE OAMH M3 OCTPBIX YIjoB paBeH 25°. UeMy paBeH
BTOPOUW OCTPBIN yroJi?

a) 65° 6) 25° g) 155°

HTorosmlii TECT 110 reoMeTpUHU
1 BapuanT

Al. OpnuH U3 yrioB paBHOOenpeHHOM Tparneuuu paBeH 100°. Tpu ocTaBmuxcs yria
pPaBHBIL:

1) 80°, 80°,100° 2)75°75°110° 3)70°70°120° 4) npyroii OTBeT.

A2. CMexHbIE CTOPOHBI IPSIMOYTOJIBHUKA paBHBI 6 U 8§ cM. JluaroHanu ero paBHbI:

1) v28u+v28cm; 2)10u10cm; 3) 14wu 14 cm; 4) apyroii oTBeT.

A3. Cropona pomba paBHa 5 cM, a 0JIHa U3 €ro auaroHaneit 6 cm. Ilromans pomba paBHa:
1) 30 cm?; 2) 24 cm?; 3) 15 cm?; 4) npyroi OTBET.



A4. [luaroHanp napajenorpamma o0pa3yeT ¢ OJHOU U3 €ro CTOPOH YroJ, paBHbIN 54°.
HaiinuTe BenuuuHy yria, KOTOPBINA 3Ta AMAroHaiab 00pa3yeT ¢ MPOTUBOIOIOKHOMN

CTOPOHOI TapauiesorpaMma.
1) 126° 2) 27°;,  3) 54° 4) npyroi OTBET.

AS. Croponsl napamienorpamma 4cMm 1 6¢M. MeHbIas €ro BbICOTa paBHA 3CM.
Boeruncnute BTOpYIO BBICOTY NapajijiesiorpaMma.

Otger:

A6. Boruucnure mnomans tpaneiuu ABCD c ocnoBanusamu AD u BC, eciiu BC=21 cwm,
AD=27 cm, CD=10 cm, £D=30°.

Otger:

A7. Tpaneuus ABCD — npsamoyronbrast (ZA = £B = 90°). Ee 60K0oBbIE CTOPOHBI PaBHBI
12 cm u 18 cm, a quaronanbs AC paBHa 15 cM. Halinute ocHOBaHMS Tparieiuu.

BxoaHoi1 TecT 1m0 reoMeTpuu AJIA yyamuxcs, 9 kiaace
Bapuanr 1

Al. AABC nogoben AA1B1Ci, AB=4cm, BC=6 cm, AC =7 cm, A1B1 = 8 cm. Uemy
paBHa cropoHa B1C1?
1) 3 cm;
2) 12 cm;
3) 3,5 cm;
4) 14 cwm.
A2. AABC nono6en AA;B;Ci, AB/Ai1B; = 3/5, Spagc = 90 cm?. Uemy paBHa IIomaisb
tpeyronbanka A1B1C1?
1) 250 cm?;
2) 150 cm?;
3) 54 cm?;
4) 32,4 cm?.
A3. B tpaneuuu ABCD BC u AD - ocnoBanus, BC =3 cm, DO : OB =4: 3, O - Touka
nepeceyeHus 1uarosanei. Yemy paBHa JyinHa ocHOBaHUS AD?
A4. Ecnu sin a. = 1/2, To:
1) cos a=V2/2;tga=1;
2)cosa=1/2;tga= \/3;
3)cosa= \/2/2; tga= \/3;
4) cos o= V3/2; tg a = \3/3.



AS. Bricota, npoBeaeHHass k runoteny3e AC mpsmoyroiapHoro tpeyroiabHuka ABC,

JICJIAT €€ Ha OTpe3KH, paBHbIe 25 cM 1 9 cMm. Uemy paBeH OonbIlIuil KaTeT TPEYroJbHUKA
ABC?

1) 5V34 cm;
2) 15 cm;
3) 3v34 cm;
4) 30 cMm.

A6. OTHOIIIEHHE TEePUMETPOB TMOJIOOHBIX TPEYroJbHUKOB paBHO 3/5. UeMy paBHO
OTHOILIEHUE UX IJIOIIAIEN?

1) 25/9;

2) 9/25;

3) 3/5;

4) 5/3.

A7. Ecou B TpeyronbsHuke yron B mpsmoit, BC =3 cm, AB =4 cMm, yron A = a, To:
1) sina=0,8; cos a=0,6; tg o = 0,75;

2) sin o =0,75; cos a =0,8; tg o = 0,6;

3)sina=0,6; cos a.=0,8; tg a = 0,75;

4) sin o =0,75; cos o.= 0,6; tg o = 0,8.

Bl. IIpsmas nepecekaer croponsl AB u BC Tpeyronsnuka ABC B Toukax M u K
cooTBeTcTBeHHO Tak, uTo MK u AC - mapamnensHsl, BM : AM = 1 : 4. Haiigute
nepuMetp Tpeyroiabauka BMK, ecnu nepumerp tpeyronsauka ABC paBen 25 cM.

B2. Meauans! TpeyronsHuka ABC nepecekatorest B Touke O. Uepe3 Touky O npoBeaeHa
npsMasi, napayuienpHas ctopone AC u nepecekaromas ctoponbl AB u BC B Toukax E u F
cootBeTcTBeHHO. Haiinure nmuny EF, eciin ctopona AC paBha 15 cwm.

B3. B paBroOenpennom tpeyroiasHuke ABC ¢ ocHoBannem AC meauaHbl epeceKkaroTcs
B Touke O. Halinure miomans tpeyronsauka ABC, ecniu OA =13 cm, OB =10 cwm.

C1. B tpaneunu ABCD (AD u BC - ocHoBaHusl) [uaroHanu nepecekarorcs B Touke O,
AD = 12 cm, BC = 4 cm. Haiigute miomans tpeyronsHuka BOC, ecnm miomanb
tpeyronbauka AOD pasHa 45 cM?.

C2. B tpaneuuu ABCD mnpoposmxkeHuss OOKOBBIX CTOPOH Tepecekarorcss B Touke K,
npuyeM Touka B - cepennna orpeska AK. Haiinure cymmy OCHOBaHWW Tparenuu, €Ciu
AD =12 cm.



HToroBbliii TecT 3a 2 moJIyroaue no reoMeTpuu JJisl yyammxces, 9 kiace

Al. AABC nono6en AA1B1Ci, AB =4 cm, BC = 6 cm, AC = 7 cm, A1B1 = 8 cm. Uemy
paBHa ctopoHa B1C;?

1)3 cMm
2) 12 cm
3)3,5¢cm

4) 14 cm

A2. AABC nono6en AA;B;Ci, AB/AiB; = 3/5, Spagc = 90 cm?. Uemy paBHa IIIOmajib
Tpeyronbanka A1B1C1?

1) 250 cm?

2) 150 cm?

3) 54 cm?

4) 32,4 cm?

A3. B tpaneuuu ABCD BC u AD - ocHoBanus, BC =3 cm. DO : OB =4 : 3, O - Touka
nepeceyeHns nuarosanen. Yemy paBHa JyinHa ocHOBaHUA AD?

1) 9/4 cm
2)9/7 cm
3)3 e
4) 4 cm

A4. Ecnu sin o= 1/2, To:

1) cosa= \/2/2; tgo=1;

2) cos o= 1/2; tg a. = 3;
3)cosa= \/2/2; tgo= \/3;
4) cos o = V3/2; tg a = V3/3.

AS. BeicoTa, mpoBeneHHas Kk runorenyze AC mpsimoyrosibHoro tpeyroibHuka ABC,

JICJIAT €€ Ha OTpe3KH, paBHbIe 25 cM 1 9 cM. Uemy paBeH OoNbLINI KaTeT TPEYroJbHUKA
ABC?

1) 5V34 cm;
2) 15 cm;
3) 3v34 cm;



4) 30 cMm.

A6. OTHOIIEHHE TEPUMETPOB MOJOOHBIX TPEYTrOJBHUKOB paBHO 3/5. Uemy paBHO
OTHOUIEHUE UX IJIOIAaei?

1) 25/9;

2) 9/25;

3) 3/5;

4) 5/3;

A’7. Eciiu B TpeyronbHuke yrou B npamoit, BC =3 cm, AB =4 cMm, yron A = a, To:
1) sina=0,8; cos a =0,6;tg o =0,75;

2) sin o =0,75; cos a =0,8; tg o = 0,6;

3) sin o =0,6; cos o =0,8; tg a = 0,75;

4) sin o =0,75; cos o= 0,6; tg o = 0,8;

Bl. IIpsmas nepecekaer croponsl AB u BC Tpeyronsnuka ABC B Toukax M u K
cooTBeTcTBeHHO Tak, uTo MK u AC - mapamnensHsl, BM : AM = 1 : 4. Haiigute
nepuMetp tpeyroiapanka BMK, ecnm nepumerp tpeyronsanka ABC pasen 25 cu.

B2. Meaunans! TpeyronsHrka ABC nepecekatorcest B Touke O. Uepes Touky O npoBeneHa
npsmMasi, napajuienpHas ctopone AC u nepecekaromas ctoponbl AB u BC B Toukax E u F
coorBeTcTBeHHO. Haitnure nnuny EF, eciu cropona AC paBna 15 cm.

B3. B paBnob6enpennom tpeyronasuuke ABC ¢ ocHoBannem AC mMeauaHbl epeceKkaroTcs
B Touke O. Haitnure momanes tpeyronsauka ABC, eciiu OA =13 cm, OB = 10 cm.

C1. B tpaneunu ABCD (AD u BC - ocHoBaHusl) [uaroHanu nepecekarorcst B Touke O,
AD = 12 cm, BC = 4 cm. Haiigure mnomanes tpeyronsHuka BOC, ecnu mmomans
tpeyronsauka AOD pasHa 45 cM2.

C2. B tpaneunn ABCD mnponomkeHns OOKOBBIX CTOPOH IepecekatroTcs B Touke K,
npuyeM Touka B - cepennna orpeska AK. Haiinure cymmy OCHOBaHW Tpareuuu, €Ciu
AD =12 cm.

Bapuanr 2
Al. Tpeyromsauk ABC nogoben tpeyronsauky A1B1Ci;, AB =5 cm, BC=7 cm, AC =8
cM, A1B1 = 15 cM. Uemy paBna ctopona B1C;?

1) 16 cm;
2) 24 cwm;
3) 21 cm;



4) 14 cwm;

A2. Tpeyromsauk ABC nomo6en tpeyronsauky A;BiCi, AB/A;1B; = 3/5, Sagc = 27 cm?,
Yemy paBHa miomaas Tpeyroabauka AiB1Cq?

1) 45 cm?;

2) 16,2 cm?;

3) 9,72 cm?;

4) 75 cm?;

A3. Jluaronanu pomOa paBHbI 4 CM U 43 cm. UeMy paBHBI €10 yTJIbl?
1) 30°, 150°, 30°, 150°;

2)45°, 135°,45°, 135°;

3) 75°, 105°, 75°, 105°;

4) 60°, 120°, 60°, 120°.

A4. Ecnu cos o= 1/2, To:

1) sin & =V2/2; tg o =2

2) sin a = V3/2; tg o= 3

3)sino= \/3/2; tgo= \/3/3;

4)ysino=1/2;tga=1.

AS5. BeicoTa, MpoBeAEHHAS U3 BEPIIMHBI MPSIMOTO yIJia MPSIMOYTOJBHOTO TPEYTOJIbHUKA,
JIETTUT TUIIOTEHY3y Ha OTPE3KH, paBHbIEC 25 cM U 7 cM. UeMy paBHa 3Ta BbIcOTa?

1) 15 cm;
2) 5N7 em;
3) 16 cm;
4) 42 cm;

A6. OrtHomeHHe IUIOWAAECH MOAOOHBIX TPEYTrOJAbLHUKOB paBHO 16/9. Uemy paBHO
OTHOILIEHHE UX IIEPUMETPOB?

1) 16/9;

2) 9/16;

3) 4/3;

4) 3/4.

A’7. Ecou B TpeyronbsHuke yrona C npsmoi, BC =5 cm, AC = 12 ¢cm, yroa A = a, To:
1) sin oo = 5/13; cos a. = 12/13; tg o = 5/12;

2) sin o = 5/13; cos o = 12/13; tg o = 12/5;



3) sin o =12/13; cos o. = 5/13; tg a. = 12/5;
4) sin a = 12/13; cos o = 12/13; tg o = 12/5.

B1. Otpe3ku AB u CD nepecekatorcst B Touke O Tak, uyto yroia ACO = yrnmy BDO, AO :
OB = 2 : 3. Haiigure nepumetp tpeyronbHuka ACO, eciau mepuMeTp TpeyrojabHUKa
BOD pagen 21 cwm.

B2. Menuans! Tpeyroinparka MNK niepecekatorcs B Touke O. Uepes Touky O npoBeaeHa
npsmas, napauiensbHas cropoHe MK u nepecekaromiast ctropoasl MN 1 NK B Toukax A u
B cootBerctBenHo. Halinute nymmny MK, eciu qimuna otpeska AB paBha 12 oM.

B3. B npsamoyronsHoM TpeyrosibHuke ABC (yron C = 90°) menuansl nepecekaroTcs B
touke O, OB = 10 cM, BC = 12 cm. HaliguTe runoTeHny3y TpeyrojabHUKa.

Cl1. B tpaneuuun ABCD (AD u BC - ocHoBaHusl) [uaroHaiu nepecekarorcs B Touke O,
Saop = 32 cM?, Sgoc = 8 cm?. HaiinuTe MeHblllee OCHOBAHHE TpalEelUH, €CIIU OOJIbIIee
paBHO 10 cm.

C2. B tpaneuuun MNKP mnponomkenuss G0KOBBIX CTOPOH IepecekaroTcss B Touke E,
npuyeM K - cepenuna orpeska EP. Haiinure pazHocte ocHOBaHUM Tparneuuu, eciu NK =
7 cm.

BeposiTHOCTB M CTATHCTHKA
8 kaace
BxoaHoe TecTupoBaHue
1. B Tabnumiie npuBeieH BO3pAacT COTPYAHUKOB OJTHOTO U3 OT/ICIIOB:

damunus Bospact
1. bammaukua 42
2. I"asiomieB 24
3. KabmykoB 30
4. CanoroB 24
5. Tanoukun 40

Haiinute pazmax, Moy, MeIMaHy U cpeaHee apuMeTHIECKOe ITOTO psija.

2. Ha sk3amene 24 6uneros, Cepreit He Bblyunia 4 u3 Hux. Haiinure BeposiTHOCTh TOTO,
YTO eMy NOMaaETcs BbIyYeHHbIN OUIIET.

3. UrpanbHyto KocTh OpocaroT nBakibl. Haiinute BeposiTHOCTH TOTO, YTO CyMMa
BBINABIINX OYKOB paBHA 7.

4. B npDKHBIX TOHKaX ydacTBytoT 11 cnoprcmenoB u3 Poccun, 6 ciopTCMEHOB 13
Hopseruu u 3 cnoprcmena u3 lIBenuu. [lopsinok, B KOTOPOM CHOPTCMEHBI CTAPTYIOT,



onpenensiercs xxpedueM. Haliiure BEpOSATHOCT TOTO, YTO MEPBBIM OYJIE€T CTAPTOBATH
crioprcmel u3 Poccnn.

HTorosoe TectupoBanue
1. B TaGauIe npuBeICHBI KOJIMYECTBA OYKOB, HAOpAHHBIX B UEMITHOHATE
HEKOTOPBIMU 0ACKETOOJIHMCTAMMU:

Damunus Bospact
1. JloxxmeBa 48
2. I'pagoBa 26
3. JIyneBa 20
4. MeteneBa 40
5. CHeroBa 26

Haiigute pazmax, Moy, MeIHaHy U cpeaHee apudMeTHIeCKOoe 3TOro psijaa.

2. Ha sx3amene 30 6uneroB, Muxawi He Belyuui 3 U3 HuX. Haiigure BeposiTHOCTb TOTO,
YTO €My MOMAAETCS BEIyUCHHBIN OUJIET.

3. UrpanpHyto KocTh OpocaroT ABaXKabl. HaiiquTe BeposSTHOCTh TOTO, YTO CyMMa
BBINIABIIMX OYKOB paBHa §.

4. B cOpeBHOBaHUSX MO XYJ0KECTBEHHOW TMMHACTUKE YYaCTBYIOT TPU TMMHACTKH U3
Poccun, Tpy rumMHacTKy U3 YKpauHbl M YeTbIpe TMMHACTKU U3 benopyccun. [lopsaok
BBICTYIUICHUH ompenensiercs wepeObEBkoil. Haiinnre BeposSTHOCTH TOTO, YTO MEPBOI
OyZIeT BhICTyIaTh TUMHACTKA U3 Poccun.

BeposiTHOCTBH M cTaTHCTHKA 9 Ki1ace
BxoaHoe TecTupoBanue
1. B Tabnuiie mpuBeeHbI KOJIMYECTBA OYKOB, HAOPAHHBIX B YEMITHOHATE
HEKOTOPBIMHU 0ACKETOOJINCTAMMU:

Oamunus Bospacrt
1. JlosxxneBa 48
2. I'pagoBa 26
3. JlyneBa 20
4. MeTtenena 40




5. CHeroBa 26
Haiimure pa3max, Moy, MeIMaHy U cpefiHee apudMeTHIECKOe ITOTO Psija.

2. Ha sk3amene 30 O6uneroB, Muxawn He Bblyuns 3 w3 HUX. HaliaguTre BEposSTHOCTH TOTO,
YTO €My MOMaETCS BbIyYCHHbBIN OUIIET.

3. UrpanbHylo KOCTh OpocaroT JBaxabl. Haiinure BEpOATHOCTH TOTO, 4YTO CyMMa
BBINIABIIIMX OYKOB paBHa §.

4. B CcOpeBHOBaHUAX MO XYyJ0KECTBEHHON TMMHACTUKE YYacCTBYIOT TPU TMMHACTKH W3
Poccun, Tpu rumHacTkM u3 YKpauHbl U 4eThIpe rUMHAcTku u3 benopyccuu. [lopsiaox
BBICTYIUICHUW OTpeersieTcs: xepeOhEBkoi. HaliauTe BEpOATHOCTH TOTO, YTO TEPBOU
OyJlleT BbICTYIaTh TMMHACTKA U3 Poccuu.

5. Cama Haynady BeIOMpaeT JABy3HauHOe 4ucio. Haiinure BEepOSTHOCTH TOTO, YTO OHO
OKaHYMBAETCS Ha 6.

6. OnqHOBpEeMEHHO OPOCAIOT TPU CUMMETPUYHBIE MOHETHI. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO
BBITIAAYT TpHU opna?

7.B CJIY‘-I&VIHOM OKCIICPUMCHTC 6pocaIOT ABC HI'PAJIBHBIC KOCTH. Haﬁnme BCPOATHOCTD
TOTrO0, 4YTO B CYMMC BBIIIAJCT 4 ouka. P C3yJIbTaT OKPYIJIUMTC 10  COTHIX.

8. BeposTHOCTH TOTO, YTO HOBBIA CKaHEp MPOCITYXHT Ooiblne Toma, paBHa 0,95.
BeposiTHOCTH TOro, 4YTO OH MPOCHYXHUT Oousblie ABYyX JeT, paBHa 0,83. Haiiaure
BEPOATHOCTh TOTO, YTO OH TMPOCITY>KUT MEHbIIE MABYX JIET, HO OOJbIIe TOja.

9. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO CIIy4allHO BBIOpAHHOE HATypaJIbHOE Ynciio OT 42 10 66
JEIINTCS Ha 6?

10. BepossTHOCTH TOTO, YTO Ha TECTE MO OMOJIOTHUU OOYYAIOIIUIICS BEPHO pEIIUT Oobiie 9
3amad, paBHa 0,64. BepostTHOCTh TOro, 4uro OH pemuT Oonbine 8 3amay, paBHa 0,7.
HaiinuTe BeposITHOCTH TOTO, YTO YYEHUK BEPHO PEIIUT POBHO 9 3a1ay.

HTorosoe TectupoBanue 9 Kiacc

1. MakcuMm BbIOMpaeT Tpex3HauyHoe 4uciio. HaliiuTe BEpOSATHOCTh TOTO, YTO OHO JICJIUTCS
Ha 1.

2.Y 6abymku 10 yamek: 6 ¢ KpaCHbIMHM I[BETaMHU, OCTajlbHble — C CMHUMHU. baOyika
HaJIMBAeT 4Yail B clydyailHO BbIOpaHHYyIO 4Yamiky. Haiinure BeposITHOCTH TOTO, YTO 3TO
Oyzner yalka c CUHUMH LIBETAMM.

3. Beruuciure:
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3Pp,—Py
1) TPeo 2)
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4. B mkone cemb yuuTelled MaTEeMaTHKU W IIeCTb yuutened uHbopmaruku. HyxHO
CO3/1aTh 9K3aMEHAIIMOHHYI0O KOMHUCCUIO U3 JBYX yuuTeled HMHPOPMATUKH U YETHIPEX
yuutener  MareMatukd.  CKOJBKMUMHM ~ ClOcOOaMM  3TO  MOXHO  cAenarh?

5. Onpenenure BEpOATHOCTh TOTO, YTO MPU OPOCAHUM KyOMKa BBINNAIIO HEYETHOE YHUCIIO
OYKOB?

6. OmHOBpEeMEHHO OPOCAIOT TPU CUMMETPHYHBIE MOHETHI. KakoBa BEPOSATHOCTh TOTO, YTO
BBINIATyT 1B opJia u OJIHa peuka?

7. B COpeBHOBAaHMSX MO TOJIKAHUIO SApa YYacCTBYIOT 5 CHOPTCMEHOB M3 ApPIreHTHHBI,
10 cnoprcmenoB u3 bpasunuu, 6 cnioprcmeHoB u3 [laparsas u 7 — u3 Ypyrsas. [lopsinok,
B KOTOpPOM BBICTYNAIOT CHOPTCMEHBI, ompezensercs xpebuem. Haiinure BeposITHOCTDH
TOIO, 4YTO CIOPTCMEH, KOTOPBIA BBICTYIIA€T IIOCJIECIHUM, OKaXeTCi U3 Ypyrsas.

8. BeposTHOCT, TOro, YTO HOBBIH CKaHEp NPOCIYXKHUT Ooibine roga, paBHa 0,96.
BeposiTHOCTE  TOro, YTO OH MPOCHAYXKHUT OoJsbllie aBYX Jer, paBHa 0,87. Halimure
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO OH IPOCIYKHT MEHBIIE JABYX JET, HO OOJblle Troja.

9. KakoBa BEpOSITHOCTh TOT'0, YTO CIAYyYalHO BEIOpaHHOE HATypalbHOE YHCIIO OT 25 10 39
JICIIUTCS Ha 5?

10. BeposTHOCTH TOTO, YTO HA TECTE IO UCTOPUHU 00yUaronTuiicss BepHO pemmuT Oonbime 10
3amad, paBHa 0,61. BeposTHOCTH TOro, 4To OH pemuT Oosbine 9 3agau, paBHa 0,69.
Haiinute BEposITHOCTH TOTO, YTO YYEHUK BEPHO pemut poBHO 10 3amay.
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